

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-100-1491

СТОиР «Автолэнд»

- АВТОМОЙКА: ХИМЧИСТКА, бесконтактная мойка
- Компьютерный сход – развал
- КОМПЛЕКСНАЯ ДИАГНОСТИКА ИНЖЕКТОРА ШИНОМОНТАЖ
- Проверка СО
- АВТОЭЛЕКТРИК
- Регулировка КАРБЮРАТОРОВ
- Чистка ИНЖЕКТОРОВ

ЖДЁМ ВАС! Все услуги сертифицированы. Гарантия.

Работаем каждый день с 9⁰⁰ до 19⁰⁰ (без перерыва) по адресу:
г. Н. Тура, ул. Заводская, ба (за магазином «Гигант»)
Тел.: 8-965-50-66-090 (мойка)

УНИКАЛЬНОЕ УЛЬТРАЗВУКОВОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ СОСУДОВ и УЗиП СЕРДЦА
в г. Нижняя Тура
СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ЛЕЧЕНИЯ ВАРИКОЗНОЙ БОЛЕЗНИ БЕЗ ОПЕРАЦИИ

Только у нас индивидуальный подбор лечения и лечение с использованием ЛАЗЕРА и УЛЬТРАЗВУКОВЫХ технологий

- Лечение практически без потери трудоспособности
- Высокий косметический эффект
- ВЫ получите самую квалифицированную консультацию
- Прием ведут лучшие сосудистые хирурги нашей области
- Лечение сеточек и звездочек лазером

ВАМ ВЫПОЛНЯТ ЛЮБОЕ УЛЬТРАЗВУКОВОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ
Запись на обследование и лечение по телефону
8-922-178-1200; 8-922-178-1212

По вопросам обращаться 8-904-389-9247 (бизнес-страт) <http://mcolmed.ru> (5-5)

Муниципальное образовательное учреждение «Межшкольный учебный комбинат»
объявляет набор на курсы:

1. Водитель автотранспортных средств категории «В»
2. Дизайнер интерьера
3. Основы массажа
4. Навыки работы на ПК
5. Основы парикмахерского дела
6. Основы пчеловодства
7. Повар
8. Визажист-стилист, консультант по имиджу

Рассрочка платежа.
Контактные телефоны: 3-15-67, 3-92-10. (2-2)

5 февраля Во Дворце культуры г. Нижняя Тура
с 10⁰⁰ до 17⁰⁰

фирма „Уральский огород“ ПРОВОДИТ

День садовода

„Ярмарка семян“

- ✓ Семена овощных и цветочных культур (более 2000 сортов) от лучших российских и зарубежных компаний
- ✓ Луковицы цветов (лилии, гладиолусы, георгины и др.)
- ✓ Лук-севок в ассортименте и многое другое

(2-2)

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19 час., сб. - с 11 до 16 час., вс. - с 11 до 15 час.

(2-2)

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Традиция

Киномир удивительных сказов

Уже в 11-й раз 29 января в Центральной городской библиотеке имени П. Бажова прошли «Бажовские чтения».

Остается только удивляться, как удается автору этого проекта и бесценной ведущей чтений главному библиотекарю **Елене Афанасьевой** каждый раз находить новые темы, не повторяясь! А ведь можно было бы облегчить себе задачу и повторить темы, ведь те ребята, что участвовали в чтениях 10-11 лет назад, давно окончили школу! Но нет, в 2008 году была тема «Сказы Бажова в камне», в 2009 – «Сказы Бажова в драматическом театре», в год юбилея Великой Победы – «Шкатулка тоже воевала!». Нынешние чтения будут посвящены теме «Сказы П.П. Бажова в кинематографе». В «Бажовских чтениях – 2011» приняли участие практически все школы города.

Тема благодатная: все мы помним мультфильмы по сказам уральского писателя, прекрасный фильм «Каменный цветок»... А знаете ли вы, что планы его снять появились еще в 1940 году: сборник «Малахитовая шкатулка» вышел в 1939-м. Помешала война. Но уже 19 мая 1945-го (всего через десять дней после окончания войны!) «Мосфильм» заключил с Бажовым договор на создание сценария фильма, и в том же году начались его съемки. Фильм вышел на экраны в 1946-м. И в том же году получил премию за цвет на международном кинофестивале в Каннах, а в следующем году удостоен Государственной (Сталинской) премии СССР. Фильм «Каменный цветок» стал лидером проката 1946 года.

В своих сообщениях участники чтений рассказывали залу о создателях фильма:

режиссере А. Птушко, операторе Ф. Проворове, актерах Тамаре Макаровой и Владимире Дружникове, исполнивших главные роли, о том, как оценил работу кинематографистов сам Павел Петрович. Учащиеся 5 «А» класса школы № 64 разыграли целую сцену из фильма «Каменный цветок».

А особенно интересно было узнать, что великие сказы нашего великого земляка вдохновляют на создание новых произведений и молодых современных кинематографистов. Так фильм «Тайная сила» режиссера Марины Казниной вышел на экраны в 2002 году, и на четвертом кинофестивале «Сказка» в Москве этот фильм получил приз «Хрустальный ключ» «За сохранение национальных российских традиций!» Причем удивительно волшебные сказы Бажова в «Тайной силе» волшебным образом и сняты: с помощью современных кинотехнологий. Человек превращается в Золотого Поллоза, жутко рявкает горная кошка, затаившаяся в камне, Хозяйка Медной горы проходит сквозь каменные толщи – этими спецэффектами гордится съемочная группа: «Мы сделали это первыми в стране!» В «Тайной силе» снялись современные кинозвезды: Алексей Булдаков, Людмила Чурсина, Татьяна Лютеева, Нона Гришаева.

«Если б не было кино, Грустно было б без него: Сучно, мрачно и тоскливо, Так спасибо тем, кто диво»

Это создал для людей: И Птушко, и Казнина, И другие мастера.

Жизнь на гениев щедр!»

«Бажовские чтения – 2011» закончились. Каждый их участник получил диплом, сладкий приз (шоколад «Сказы Бажова»), а главное, получил роскошный подарок – открытые удивительного мира удивительных сказов!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.
Фото автора.



По вашей просьбе

Он начинал спортивный путь в Лесном

Окончание. Начало на стр. 4

- Ну и подготовка на канадской площадке в Новогорске, наверное, дала о себе знать?

- Естественно. И вообще, я хочу отдать должное федерации, Москомспорту и Олимпийскому комитету. Все чувствовали, что эта команда может что-то выиграть. Все, что мы просили, – получили. Написали размер площадки – пожалуйста, дополнительное питание – нет проблем. Экипировали нас так, как нужно. После выхода из аэропорта было видно: это прилетела сборная России.

- Для канадцев победа сборной России стала неожиданностью?

- Наша победа стала для них шоком! Вот пример: обычно, когда определяют лучшего вратаря, защитника и нападающего турнира, две из трех позиций отдают команде-победителю. Нам же ни одной личной награды не дали. Я в первый раз встречаю такое в своей практике! Они, видимо, были так растеряны, что забыли поменять решение по игрокам. У них там было уже все готово, определили лучшие.

- Семья поздравила Вас сразу после окончания финала?

- Знаете, семья – это такое особое место в моей душе. Без нормальных отношений дома и работает очень тяжело. Не зря же говорят, что жена – правая рука мужа. Мы постоянно с ней общались, она поддерживала меня. После двух поражений в трубку кричала: «Спокойно! Все нормально, всех вы там обыграете». С дочерьми они смотрели все игры, болели. Сразу после матча с финнами я звоню домой, а у жены голоса нет. Говорит, так поддерживала нас, что сорвала голосовые связки.

- Как Вам удавалось, находясь на скамейке, контролировать свои эмоции? В каждом матче, когда Вас выхватывала камера, мы видели человека-стену.

- Тренер всегда должен быть с холодной головой.
- Не было желания как-то пообщаться с судьями? Со стороны показалось, что в финале они пропускали много нарушений со стороны канадцев.

- Да всем это показалось. Ну а что тут сделаешь?! Понятно, что всем хотелось увидеть победу Канады. Европейцы же не выигрывали с 2003 года (Россия – О. М.). Выгодно проводить эти турниры в Северной Америке с коммерческой точки зрения. Поэтому все и было обставлено, чтобы выиграла Канада. Но ребятам я постоянно

повторял: судья не может выиграть матч, он может только осложнить победу.

- Удивило ли Вас, что СМИ по обе стороны океана мгновенно, едва возникла история с высадкой команды из самолета, чуть ли не забыли о феерическом чемпионате сборной России?

- Вся эта история – мыльный пузырь. Даже смешно, что ее так раздули. Представьте себе: сидим мы с хоккеистами в аэропорту, сдаем последний багаж. Ребята ходят по залу, кто-то сэндвич купил, кто-то минералку. И тут первую группу, которую уже посадили в лайнер, привозят обратно. Причем не объясняют, за что их высадили. Просто бросают на ходу: «Рейс отбывает через несколько минут, а вы куда не летите». Я грешным делом подумал, что нас за опоздание так наказали. И ведь потом местные радиостанции опрашивали других пассажиров из того самолета – и все в один голос утверждали, что хоккеисты вели себя спокойно.

- То есть все ограничилось парой выкриков «Россия – чемпион!»?

- Я вам скажу, что меня удивило. Получили мы обратно свой багаж, направляемся к выходу – и все здание аэровокзала заполнено телекамерами и пишущей прессой! Откуда они взялись? Полчаса не прошло, как нас осадили.

- Похоже на заранее подстроенную провокацию.

- Абсолютно верно! Нормальному человеку и в голову не пришло бы так относиться к хоккейной команде. Надо же понимать, что имеешь дело с чемпионами мира! Ну, идут парни в майках национальных цветов, кто-то выкрикивает: «Россия – чемпион!» Что, канадцы себя в таких случаях другому ведут? Женская сборная Канады, выиграв Олимпиаду в Ванкувере, прямо на льду начала пить шампанское и курить сигары. Нэш с приятелями, взвез золото чемпионата мира – 2007, разгромили московский отель и как ни в чем не бывало уехали на родину. А вспомните Нагано, когда после вылета американской сборной из хоккейного турнира Игр из окон номеров, в которых жила эта сборная, летело все, вплоть до телевизоров!

- Да и американцы могли бы отнестись к эмоциям победителей по-человечески, а не по-своему.

- Хочу отметить, что с утра на подвиги никого уже не тянуло. Эмоциональное опустошение после победы, ночь на ногах – к моменту отлета некоторые игроки настолько вымотались, что легли спать пря-

мо в зале ожидания на баулах. Когда нас высадили и менеджерам пришлось заниматься поисками гостиницы, в таком малоудобном положении закемарилась вся команда. Видели бы вы лица тех парней, которым пришлось выходить из самолета. Они с трудом держали глаза открытыми – как только плюхнулись в кресло лайнера, так сразу и уснули. Какие там крики? Какое буйство? Все страшно удивились, когда их начали будить и командовать: «На выход». Мой ассистент Юрий Новиков пошел в кабину пилота, тот делает круглые глаза: «Я никого не вызывал, это инициатива полиции». А стражи правопорядка с ханжескими лицами стоят и говорят: «Выйдя из самолета, хоккеисты ругались матом». А эти полисьмены не ругались бы, если бы их ни за что ни про что разбудили, выгнали и повели обратно в здание аэропорта?

- Эти выкрутасы напоминают традиционную западную практику последних лет. Едва Россия получает право на проведение чемпионата мира по футболу – 2018, английская пресса разражается серией публикаций о продажности ФИФА. И так далее.

- Согласен. Больше всего это похоже на информационную атаку. Я не ожидал, что некоторые СМИ попытаются раздуть эту историю и в России. Мне жена после этого конфликта звонит и тревожным голосом спрашивает: «У вас все в порядке? Тут такое про вас сообщают!» – «Да что сообщают-то?!» – «Будто вы кресла в самолете выломали, буйнили, едва все в щепки не разнесли».

Представляете, что творится? Канадцы с американцами публикуют сказки, кое-кто их недобросовестно перепечатывает на русском – и понеслось. Мне в те сутки, когда мы ждали нового рейса, уснуть не давали – названивали и пытались что-то скандальное выведать. Да надо гордиться этими ребятами, а не выпкивать негатив там, где его нет!

P.S. 17 января на учебно-тренировочной базе «Новогорск» в торжественной обстановке премьер-министр России Владимир Владимирович Путин вручил Валерию Николаевичу Брагину удостоверение заслуженного тренера России.

Главный тренер национальной сборной страны Вячеслав Аркадьевич Быков сделал В.Н. Брагину предложение либо войти в штаб главной команды страны, либо возглавить вторую сборную России.

По материалам печати подготовил Олег МЕЛКОЗЕРОВ.